

# 道德信贷 工程授信道德模范

## 贷款30万元以下只凭人品

本报讯(记者 欧苗苗)目前,我市道德模范、顺泰毛芋专业合作社负责人林志寅从瑞安农村合作银行贷款9万元用于毛芋种植,及时解决了创业资金困难。据悉,这是我市实施的道德信贷工程,30万元以下的贷款只要以道德当担保、以诚信作抵押就够了。

贷款9万元,不需要抵押,只凭个人的人品就够了。这不仅方便了我们贷款,更减轻了我们的创业负担。林志寅说。

去年年底,我市出台《瑞安市道德模范创业贷款项目实施意见》,通过瑞安农村合作银行对诚实守信、有志创业且无不良信用记录,瑞安市级(含)以上的道德模范提供创业贷款,解决道德模范创业中的资金问题。

贷款只能用于道德模范创业中的生产经营活动,不得用于生活消费。瑞安农村合作银行信贷业务部工作人员陈铭介绍,道德模范贷款可享受贷款优先安排、利率优惠、条件放宽、一次授信、周转使用等优惠原则。

贷款利率是道德模范贷款享受的最关键内容。记者了解到,单户信用贷款10万元(含)以内、保证贷款30万元(含)以内、国有房产抵押50万元(含)以内(合计不超过50万元)的道德模范创业贷款享受贷款基准利率优惠,半年期月利率为4.667,一年期月利率为5。此外,贷款期限根据具体生产周期决定,一般不超过1年,最长不超过3年。利率上的大优惠是对道德模范创业的最大支持。

陈铭说。

据悉,在我市符合该条件的道德模范共30人。截至目前,我市已有两位道德模范通过这种方式向瑞安农村合作银行贷款共3笔,计59万元。

据悉,符合贷款扶持条件的道德模范如有贷款需求,可向市文明办提出申请,文明办审核同意后,出具《瑞安道德模范创业贷款申请表》,可就近向农村合作银行网点申请贷款。

市文明办道德建设科科长李洁说,道德信贷的重心在于精神与物质两富的结合,通过道德量化评价体系的构建,引导人们树立道德是一个人的最大资本理念,激励更多的人崇德向善。

### 市侨联召开七届六次全委(扩大)会议 增补叶应东为市侨联第七届委员会主席

本报讯(记者 黄丽云 实习生 盛雪雷)日前,市侨联召开了七届六次全委(扩大)会议,卸免和增补了侨联主席、常务委员、委员,叶应东成为第七届侨联主席。市领导陈胜峰、陈世尧、王翠珠等参加会议。

2012年,市侨联动员海外侨胞、归侨侨眷为瑞安经济社会转型发展服务。市侨联参政议政工作进一步加强,今年市两会期间,侨联界别政协委员共提交团体议案2件,个人议案7件,其中涉侨提案2件,侨务工作者进一步发挥资源优势,大力参与服务招商引资工作,全市各界侨联参与和协助接受海外侨胞、港澳同胞捐赠折合1000多万元,深入开展送侨法下乡、留守儿童欢乐营、蔡笑晚奖助学金发放等工作,拓宽为侨服务载体,突出依法护侨,广泛开展为侨、为社会服务工作。

此次会议卸免了市委常委、宣传部部长管秀云兼任的市侨联第七届委员会主席职务,并推举她为侨联名誉主席,增补原玉海街道办事处主任叶应东为市侨联第七届委员会主席。

市委副书记陈胜峰充分肯定了市侨联前阶段的工作,他指出,归国侨眷和海外侨团是构建和谐社会、促进祖国统一的重要力量。在新形势下,市侨联应凝聚侨心,抓住当前瑞商回归的政策契机,发挥侨务资源优势,助推瑞安经济社会转型发展。



### 伏季休渔期安全宣传

日前,市边防大队飞云江派出所官兵开展伏季休渔期安全宣传教育活动,督导渔民落实好渔船防火、防盗、防台风措施,严防生产安全事故的发生,受到渔民欢迎。(记者 孙凇)

**夜来香·水美寓**  
爱让我们香遇

就大声说出来 I LOVE YOU

"瑞安日报-天瑞地产"第二届爱情派对  
瑞城优质单身青年邀你共度浪漫时光

如果你还单身,如果你是优质青年,  
如果你期待一场轰轰烈烈的爱情,如果你渴望一段缠绵悱恻的故事,  
那么,快带上你的真诚和勇气,到香水美寓和TA来一场浪漫的约会吧……  
赶紧来报名哟……

时间: 7月13日 18:00-21:30 地点: 天瑞·香水美寓景观园林区

天瑞 香水美寓  
Perfume Mansion



报名热线: 65169988/65917777  
微信平台报名: 通过直接搜索“瑞安日报-媒体专家”微信公共号或扫二维码加关注进行报名。

主办单位: 瑞安市总工会 瑞安日报 天瑞地产  
TIANRUI REAL ESTATE  
报名地点: 瑞安市安阳新区安福路30号瑞安日报市民服务中心  
瑞安经济开发区集贤路(陈虬路东) 检验检疫局对面天瑞·香水美寓展厅